

# 开局见精神 争创开门红

## ◆编者按

兔年开年，蚌埠开足马力，以“起步就提速、开局就争先”的姿态，双管齐下振作风，尽锐出战拼经济，朝着“两年大进步、四年上台阶”的目标奋力迈进。

虽然还没有到“立春”节气，但珠城大地处处迸发勃勃生机，田野、车间、工地一派忙碌的景象。改作风、提效能、促发展，珠城儿女正精神抖擞、铆足干劲迎接新年景，争创“开门红”。



1月31日，安徽万宝玻璃有限公司，工作人员仔细查看玻璃生产线，严抓产品质量，促进安全生产。



1月31日，位于中国(安徽)自由贸易试验区蚌埠片区禹会区电子信息产业园的安徽星联智创科技有限公司，工作人员对刚刚生产出来的汽车仪表进行检测。



1月28日，安徽富创通科技有限公司生产车间内一片忙碌景象，各岗位员工正按照订单计划有序作业。



2月1日，怀远县金园园种植专业合作社负责人巡视种苗及查看播种机运转情况。



2月1日，作为颍淮河工程重要组成部分，龙子河水利枢纽工程正在全面施工中。目前，泵室主体完工，正在施工上部结构。

融媒体记者 陈昂 刘晨 摄影报道



1月30日，安徽积芯微电子科技有限公司员工查看产品细节。



2月1日，滨河南路二期道路正在铺设沥青，现场热火朝天。



1月31日，蚌埠弗迪电池有限公司员工查看生产线运行情况。